

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年12月
19
星期四
农历己亥年十一月廿四
总 3540 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



我区组织收听收看并召开部署会议

全省长江经济带生态环境突出问题整改部署电视电话会召开

本报讯 记者吴柳报道:12月17日上午,省委省政府召开江西省长江经济带生态环境突出问题整改部署电视电话会议,省委书记刘奇出席并讲话。谭赣明、张军华、徐利火、廖文华等领导在分会场收听收看。

刘奇强调,明年是国家生态文明试验区江西方案的验收年,也是全省长江经济带攻坚行动的决胜之年,我们要深入学习贯彻习近平总书记关于长江经济带发展的重要论述,增强四个意识,坚定四个自信,做到两个维护,切实增强共抓大保护的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚持走生态优先、绿色发展之路,全面落实长江保护修复计划,抓好长江经济带生态环境突出问题整改,坚决守护好一江清水,为推动长江经济带高质量发展作出江西应有贡献。

随后,市委书记马承祖在上饶市长江经济带生态环境突出问题整改部署会议上强调,要聚焦重点任务,实行综合治理。全面加强“两河一湖”全流域生态保护和治理,严守绿色发展“负面清单”,深化“生态+”理念。要坚持协调联动,聚焦工作合力。严格落实党政主体责任、属地管理责任和部门责任,明确时间节点,建立健全责任体系,认真抓好整改工作,形成共抓大保护的工作合力。严格考核问责,对环境违法行为“零容忍”,杜绝表面整改、敷衍整改、假借整改,确保问题整改到位。

谭赣明在区级整改部署会议上指出,要全面严禁电网捕鱼、非法网鸟,对于关停的采沙厂、关停企业,要进行监督检查,防止再次违法生产、加工;要按照生态环保各项政策要求,从严执法,从严管理,从严整治,以铁的纪律、零容忍的态度,坚决查处和杜绝各类违法行为,保障广丰的生态环境。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

区红十字会第一次会员代表大会召开

齐忠有讲话

本报讯 沈丽珍、记者俞小芳报道:12月18日上午,上饶市广丰区红十字会第一次会员代表大会召开。区委副书记齐忠有到会祝贺并讲话。区人大常委会副主任俞柳君宣读表彰决定,区政协副主席黄登纪出席开幕式。大会由副区长王斐主持。

受区委书记谭赣明委托,齐忠有代表区委、区政府,向大会的召开表示热烈的祝贺!向受到大会表彰的先进集体、先进个人表示崇高的敬意!向长期以来关心、支持我区红十字事业发展的各界人士表示衷心的感谢!他指出,近年来,区红十字会在区委、区政府的正确领导下,在市红十字会的精心指导下,始终秉承“人道、博爱、奉献”宗旨,大力弘扬人道主义精神,紧紧围绕全区工作大局,主动为党和政府分忧,努力为群众解难,在社会募捐、应急救援培训、造血干细胞捐献、遗体器官捐献等各个方面都取得了丰硕成果,为推动全区经济社会发展作出了积极贡献,赢得了社会各界的广泛赞誉。

齐忠有要求,全区红十字组织和广大红十字工作者、志愿者,要始终坚持党的领导,牢牢把握正确方向。要深刻领会中央、省、市对红十字事业和红十字组织的



会议现场。廖诗富/摄

定位要求,进一步增强责任感、使命感和紧迫感,以更加饱满的热情和更加强烈的担当积极投身红十字事业,坚定不移走好中国特色红十字事业发展道路;要始终坚持立足主业,着力提升服务水平。要抓好扶危济困、备灾救灾以及队伍建设,充分发挥好红十字会“社会救助、人道服务”作用,建立健全高效、有序的工作机制和应急工作体系,努力打造一支团结、精干、敬业、清廉、充满活力的红十字会干部队伍;要始终坚持依法治国,加快推进改革步伐。全区各级党委、各相关部门要充分发挥职能职责,积极支持参与红

十字工作,不断优化红十字事业发展的社会环境。社会各界要大力弘扬扶危济困、助人为乐的传统美德,主动伸出援助之手、温暖之手、关爱之手,着力营造全社会关心、支持、参与红十字工作的浓厚氛围,不断凝聚推进红十字事业发展的强大合力。

王斐指出,红十字事业是一项崇高的事业,是一个以保护群众生命和健康为宗旨,以改善最易受损害群众的境况为目标的群众组织,是一个凝聚群众爱心、帮助群众解难的平台。她表示,要与新一届理事会的同志们一起,认真履职, (下转2版)

本报讯 徐睿、记者俞小芳报道:12月17日上午,区政协主席方有水率区政协“工青妇”界别委员,到洋口镇开展以“立足本职促发展,当好委员献良策”为主题的界别小组活动。

委员们先后深入洋口镇农贸市场、湖边沿河路等重点项目建设现场,实地察看项目建设进度。委员们一路走、一路看、一路问,深入了解洋口镇重点项目推进情况以及所遇到的实际困难。视察中,委员们充分肯定了洋口镇今年以来在民生工程建设中所取得的成绩。

随后,在洋口镇政府会议室召开了座谈会。与会人员认真学习了党的十九届四中全会精神,听取了洋口镇2019年度重点项目工程建设落实情况汇报。会上,委员们紧扣主题和视察内容进行了热烈的讨论,各抒己见,并就进一步加快推进洋口镇重点民生项目建设积极建言献策。

方有水在总结讲话中指出,党的十九届四中全会是一次里程碑式的会议,对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出重大战略部署,

成果丰硕、影响深远。各位政协委员和政协机关干部要充分认识到会议的重大意义,要把学习党的十九届四中全会精神与“不忘初心、牢记使命”主题教育相结合,坚持学原文、悟原理,深刻领会精神实质,牢牢把握核心要义,确保全会精神入脑入心。

方有水指出,近年来,洋口镇高度重视民生工程,高标准、高质量推进各项民生工程实施。洋口镇农贸市场改建项目和湖边沿河路改造项目,是洋口镇的两大重点民心工程,是洋口镇党委政府贯彻落实“以人民为中心”发展思想、践行“不忘初心,牢记使命”的具体行动。他强调,要高度重视民生工程建设质量,不断完善配套设施工程,有序推进各项工程进度;要建好管护机制,把工程建后管养作为工作重中之重抓细抓实,积极履职尽责,确保民生工程项目发挥长效作用,惠民政策真正落到实处,切实把好事办好、实事办实,不断满足人民群众日益增长的美好生活需要。

芦林、洋口、枧底三地委员活动小组成员,区政协机关部分同志参加了活动。

全区森林防灭火工作会议召开

本报讯 记者柯柯报道:12月17日下午,全区森林防灭火工作会议召开。副区长、公安局长徐建军出席并讲话。

会议强调,迅速贯彻落实全国、全省、全市森林防火电视电话会议精神,切实做好当前的森林防灭火工作,特别是重点防火期橙色预警的防灭火工作。

徐建军要求,一是要紧盯责任不放松。各乡镇(街道)要按照森林防灭火党政领导负责制的要求,采取班子成员分片包干等办法,将防火责任落实到村(居),落实到山头地块。乡村两级森林防灭火责任人必须坚守岗位,重点节假日期间,乡镇(街道)主要领导不得外出。二是要常抓宣传不放松。要充分利用电视字幕、手机短信、微信、报刊、标语等各种宣传手段,加大宣传教育力度,努力营造浓厚的森林防灭火社会氛围。三是要严管火源不放松。全面停止炼山审批,严禁烧荒、烧田埂、烧秸秆,严禁一切野外用

火。所有护林员、巡山员和乡村干部要全面到岗到位,划分责任范围,落实看守责任,严加防范,坚决管住野外火源。四是要突出督查不放松。区森林防灭火指挥部成员单位、各乡镇(街道)要迅速抽调人员,组成督查工作组,采取明察暗访等形式,深入开展森林防灭火各项措施的督促检查。五是要严格值守不放松。各乡镇(街道)要严格执行24小时值班和领导带班制度,坚决杜绝擅离职守、带班领导响应迟缓等现象。值班人员要全面掌握森林火情动态,确保火情信息和指挥畅通。六是要强化处置不放松。专业森林消防队和半专业扑火队,要保持高度戒备,集中待命。一旦发生火情,必须立即启动森林火灾应急预案,果断处置,并及时上报。主要领导必须现场指挥,迅速调动专业扑火力量,科学扑救,努力“打早、打小、打了”,坚决杜绝人员伤亡事故的发生。

会议通报了近期全区森林防灭火工作情况。

区政协开展“工青妇”界别小组活动